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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA O SORTEIO DO PONTO
PARA AS PROVAS DIDÁTICAS E ENTREGA DE CURRÍCULOS DOS
CANDIDATOS NO CONCURSO PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR – PROFESSOR CLASSE: ADJUNTO A DO DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NA ÁREA DE CONHECIMENTO DE
ECONOMIA POLÍTICA.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 13:00 horas, na sala do Departamento de Economia, reuniram-se
os professores membros da Banca Examinadora, Prof. Dr. Fabiano Abranches Silva Dalto, Profª. Drª. Ligia Regina Klein, Prof. Dr.
Pedro Leão da Costa Neto, Prof. Dr. André Peixoto de Souza, e Prof. Dr. Rogério Miranda Gomes, sob a Presidência do primeiro,
com a finalidade de serem procedidos os Sorteios de Ponto para as Provas Didáticas dos candidatos que foram aprovados na Prova
Escrita. Aberta a sessão pública pelo Professor Presidente, iniciaram-se os sorteios de ponto. Às 13:00 horas, o candidato Leonel
Toshio Clemente procedeu seu sorteio retirando da urna que continha papeletas numeradas de 01 a 10, uma delas. Foi retirada a
papeleta de número 06 (seis) correspondente ao Ponto “A polêmica em torno dos esquemas de reprodução”. Às 14:00 horas o
candidato Antonio Carneiro de Almeida Júnior procedeu seu sorteio retirando a papeleta de número 10 (dez) correspondente ao
Ponto “A rotação do capital variável e a taxa de lucro”. Às 15:00 horas o candidato Iuri Michelan Barcat procedeu seu sorteio
retirando a papeleta de número 07 (sete) correspondente ao Ponto “A lei tendencial de queda da taxa de lucro”. Às 16:00 horas a
candidata Gabriela Caramuru Teles procedeu seu sorteio retirando a papeleta de número 07 (sete) correspondente ao Ponto “A lei
tendencial de queda da taxa de lucro”. Às 17:00 horas a candidata Virginia Laura Fernández procedeu seu sorteio retirando a
papeleta de número 09 (nove) correspondente ao Ponto “Juro e lucro do empresário e a concorrência em Marx”. Às 18:00 horas o
candidato Geraldo Augusto Pinto procedeu seu sorteio retirando a papeleta de número 08 (oito) correspondente ao Ponto “A teoria
marxista da dependência”. Após cada sorteio foi dado ciência aos candidatos, que de acordo com o Artigo 34 da Resolução nº66-
A/2016-CEPE eles deverão realizar sua Provas Didáticas exatamente vinte e quatro horas após os sorteios. No mesmo ato do
sorteio, cada candidato entregou aos membros da Banca as cópias exigidas do Currículo Vitae. Nada mais havendo a tratar, o
Professor Presidente encerrou a reunião, da qual, para constar, eu, Rogério Miranda Gomes, Relator, lavrei a presente ata que, lida
e aprovada, segue assinada por todos os Membros da Banca Examinadora.
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